
Program putovanja:
Krstarenje Norwegian Sun, Karibi - 13 dana iz Miamia, sezona 2026.

DANLuke DolAZAKPolAZAK
1 Miami - USA -- 16:00
2 Dan na moru -- --
3 Georgetown - United Kingdom 07:00 17:00
4 Falmouth - Jamaica 07:00 17:00
5 Dan na moru -- --
6 Cartagena - Colombia 06:00 14:00
7 Panama Canal - Panama 05:00 15:00
7 Colon - Panama 17:00 20:00
8 Puerto Limon - Costa Rica 07:00 16:00
9 Dan na moru -- --
10 Harvest - Belize 09:30 15:30
11 Cozumel - Mexico 11:00 19:00
12 Dan na moru -- --
13 Miami - USA 07:00 --

Spremni pratiti sunce umjesto voznog reda? S klasičnim dizajnom i elegantnim interijerima,
Norwegian Sun® nudi profinjenu atmosferu za istraživanje vrhunskih destinacija diljem svijeta. Od
luksuznih Owner’s Suite i Penthouse kabina do obiteljskih kabina s balkonom i mnogih drugih
opcija, na ovom manjem brodu lako ćete pronaći stil putovanja koji vam najviše odgovara. Prepustite
se uživanju — od opuštanja uz bazen do zabave u živopisnom kasinu.

Bilo da se želite opustiti u nagrađivanom Mandara Spa®, odraditi trening uz panoramski pogled u
fitness centru ili uživati u doručku u krevetu, na brodu ima ponešto za svakoga. Uz širok izbor
uključenih i specijaliziranih restorana — od Cagney’s Steakhousea i talijanskog restorana La Cucina
do buffeta Great Outdoors na gornjoj palubi — vaša će osjetila okusa krenuti na pravo gastronomsko
putovanje. Zaplovite prema nezaboravnim destinacijama poput zaleđene divljine Aljaske ili se
upustite u egzotična i uranjajuća iskustva kroz naše Extraordinary Journeys, sve to na brodu
Norwegian Sun.

NOVO! Starlink brzi internet
Starlink pruža brzu internetsku uslugu na moru i sada je dostupan na brodu Norwegian Sun.
Korištenjem naprednih satelita u niskoj Zemljinoj orbiti, Starlink tvrtke SpaceX omogućuje vodeću

13 dana

od 0 €



širokopojasnu internetsku povezanost u industriji, čime se poboljšavaju kapacitet, brzina i
pouzdanost interneta na brodu.

Besprijekorno obnovljen od pramca do krme
Obnovljen 2021. godine, Norwegian Sun blista punim sjajem. Doživite Bliss Ultra Lounge i plešite
cijelu noć na 6. palubi, uputite se na 12. palubu u Spinnaker Lounge ili nešto prezalogajite u Los
Lobos Cantina. Ovo su samo neke od uzbudljivih novosti na brodu. Dođite i otkrijte što je novo.

Uzbudljiva zabava
Od pozornica do lounge barova, natjerat ćemo vas da pjevate, plešete i potpuno se prepustite ritmu.
Zakoračite na divlju stranu uz produkciju Rock You Tonight, energični tribute legendama rocka kao
što su Queen, Journey i The Who.

Prepustite se izvanrednim gastronomskim opcijama
Uživajte u višeslijednom obroku uz odličnu bocu vina. Ili uzmite burger upravo skinut s roštilja.
Odaberite francusku, talijansku, brazilsku ili azijsku kuhinju — izbor je na vama. Uz široku paletu
restorana, vaša će nepca uvijek biti oduševljena.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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